

3天被要求做2万个下蹲? 警方调查成都“嘉年华”非法办学

近日,有消息称,四川成都“嘉年华”青少年心理辅导中心以“心理咨询”为名,非法办学、招收问题学生进行封闭式管理,并对学生进行折磨、虐待等。这一情况是否属实呢?记者日前进行了实地探访。

老生:折磨新生是一种快乐

成都“嘉年华”是一个绝对封闭且等级森严的地方。层级结构从下往上是:新生、老生、骨干、教导员、心理老师、校长。

每天早晨5点半,学员需要绕180米的操场跑步,早上40圈,晚上20圈。如果没有完成,将会受到严厉惩罚。最普遍的惩戒措施是“加体能”——蛙跳、下蹲、高抬腿、展腹跳、俯卧撑各50个,250个为一组。一旦犯错,就要加两组。

因为不服管教,3天时间里,学员岱歌被罚做68000个体能,其中包括2万个下蹲。有一次做到凌晨3点,她吃力地爬到上铺睡觉,突然两腿一麻,差点仰面摔到地上。

新生要绝对服从老生。上厕所、夹菜、喝水都要报告。任何一个老生,都可以给新生“加体能”,一个老生对记者说,“我就是被折磨过来的,所以我喜欢折磨别人。”

老生小进告诉记者,“学员岱歌刚来时情绪特别大,她一哭,就给她

加体能。我当时想,让她吃点苦,她就会珍惜以后在外面的生活。惩罚她,是想帮助她早点出去。”

待了一年六个月的秦萧,是这里的“骨干”。他向记者回忆,老生殴打新生是被默许的,如果不这样做,老生就会受到教官的惩罚。“折磨新生不会觉得愧疚,是一种快乐。”

24小时驻守营内的教官,位于权力的上游,讨好他们,是大家心知肚明的生存法则。在这里,所有人都争着给教官挤牙膏、洗衣服内裤、倒洗脚水、按摩。

教官:每周开会强调不能对学生动手

上述说法,“嘉年华”的一名教官均予以否认。他对记者称,这里不存在虐待学生。“我们每周开会,都强调不能对学生动手。”

记者找到了位于成都市郫都区郊外的这家机构。记者到达时,门口的门牌已被摘下,走进办公室,里面的办公桌、椅堆成了一团,一个传真机旁还留下了一张“已停业”的打印纸。

郫都区市场监管局综合执法大队大队长李斌说:“我们在7月份接到嘉年华虚假宣传的举报,然后到现场核查,就对它进行了责令改正,要求它在1个月以内进行整改。在11

月份后期再进一步搜集调查,教育局也认定它是非法从事教育经营活动,我们现在按公司登记管理条例68条的要求,启动了吊销营业执照的工作程序。”李斌告诉记者,该机构注册登记的是“健身服务和心理咨询”,但实际做的业务主要是体能训练。

郫都区教育局副局长陈鹏飞说:“我们当场发现它学员有很多属于未成年人,以涉嫌妨碍未成年人接受义务教育这一条,当场勒令它关停。”

目前,当地市场监管局已启动了吊销该机构营业执照的工作程序,教育部门也责令其清退了所有学员,停止一切教育教学活动。

旗号:拯救孩子、矫正问题少年

此前有报道称,成都“嘉年华”青少年心理辅导中心,打着“拯救孩子、拯救家庭、矫正问题少年”的旗号,非法办学。一位举报人表示,这家机构采用极限体罚进行“暴力矫正”,常常使用殴打、侮辱方式,给学员造成极大的身心伤害;甚至还有学员举报这里存在虐待、非法拘禁等行为。

记者在網上查询时发现,成都“嘉年华”青少年心理辅导中心拥有两个营业执照,分别是“成都嘉年华健身服务有限公司”和“郫都区嘉年华心理咨询服务部”,公司经营范围为休闲健身服务、心理咨询服务、健

身器材销售,不包括“心理治疗服务”。

这家机构已经停业接受处理,那么,其内部是否存在极限体罚、暴力矫正等可能涉嫌人身伤害的行为呢?对此,成都市郫都区公安分局表示,他们正在调查取证中。

郫都区公安分局刑侦大队中队长鄢勇说:“公安机关已经成立了工作专班,针对这里的学员进行调查,现在是大规模地进行回访调查取证,看是否存在相应的情况。经过大量取证以后,然后再来会商进行法律评价,看是否构成违法犯罪。”

记者查看了这家机构学员的宿舍教室等场所,只发现了心理咨询、体能训练等内容,并没有发现文化课等内容的安排。在其中一间宿舍的墙上,张贴有“营员守则”,记者发现,里面只规定了受处罚的行为,并没有明确接受处罚的方式。

中国政法大学教授、青少年犯罪与少年司法研究中心主任皮艺军告诉记者,目前,没有社会机构有足够的资源容纳问题少年、网瘾少年。这些孩子在学校里很难管教,因此家长宁愿送他们到有风险的机构。但此类机构一定要法治化、规范化,这些机构的准入及硬件师资等应当严格审查,否则极易出现管教方面的严重后果,非常危险。(央视)

以市场为导向练本领 以客户为中心强服务 中国银行无锡分行开展急救技能培训

岁末收官之际,银行大厅里一派繁忙景象。老年客户要存款、买理财,中年客户要给孩子汇学费,年轻客户则忙着办手机银行、ETC……

秩序井然的厅堂图景,检验着银行人的金融服务水平,也考验着银行人面对各种突发状况的应对能力。近日,中国银行无锡分行立足工作实际,在忙碌的节奏中开展了生动实用的急救知识技能培训,提升员工应对突发事件和意外伤害事故的救助能力。



紧贴实际,精准切入

据不完全统计,中国每年心脏骤停人数达55万,相当于每分钟就有1人倒下。20%的意外事件发生在公共场所,而中国的急救普及率不足1%。在医学上,心脏骤停有宝贵的4分钟黄金抢救时间,在救护车到来之前,如果你掌握一些急救技巧,也许就能挽回一条生命。中国银行无锡分行特地邀请无锡海英导医台和无锡市红十字会的专家,以心肺复苏术和海姆立克急救法为学习切入点,普及急救知识、拓展应急救护技能,以便能在需要的时

候第一时间为客户提供帮助。

形式生动,深入浅出

培训中,红十字会的培训老师利用假人模型向参训人员讲解示范了心肺复苏、海姆立克急救的判断标准、正确操作和注意事项,并介绍了不同被救助人群如婴儿、儿童和成人的异同点,帮助员工深入了解了较常见急救情况的应对要领。实操环节中,培训老师引导员工参与互动学习,



及时点拨误区,纠正错误操作。参训员工看得仔细,听得入神,兴致盎然与培训老师进行沟通交流,深入学习了解急救知识与技能。

自救互救,惠人惠己

通过理论学习与实操演练,不少参训员工表示,此次培训让自己深感掌握急救知识的重要,学到了很多很实用的急救知识与急救技能,提高了应对突发事件的自救互救能力,相信在遇到突发状况时能更好地应对与处理。

苦练本领,学习技能,提升服务,是全体中行人的共同追求。近年来,中国银行无锡分行持续打造以提升内外满意度为核心的服务文化,坚持以客户为中心的经营理念,着力为客户提供更优质的金融服务与更贴心的多元关怀。跨境金融服务季系列活动、财富大讲堂、健康医疗讲座、重点客群观影活动、夏日送清凉、暑期夏令营等形式多样的活动立足锡城大地,赢得了良好口碑,彰显了百年中行新时代以人为本的经营理念与负责任的大行形象。

(李允)